

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kulturní centrum Klecany
Jméno autora:	Bc. Vít Hryzák
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Práce navazuje na předdiplomní projekt Revitalizace areálu Horních kasáren v Klecanech. Z urbanistického řešení nového obytného souboru si autor jako téma diplomního projektu zvolil návrh kulturního centra, které prostorově uzavírá vnitřní zelený pás prostupující od západu k východu celé území a spolu se stávajícími budovami („štáb“, filmové kreativní centrum, ubytovny) vymezuje veřejný prostor náměstí. Kulturní centrum bude sloužit jak obyvatelům obce (původním i novým), tak i jako prezentační prostory sousedního kreativního centra. Prostorový koncept je zdařilý, klasická architektonická forma jednoduché geometrie, doplněná náznakem „vysokého řádu“, nepochybně identifikuje stavbu s jejím kulturním obsahem a odkazuje i na současné zaujetí nedávnou architektonickou historií. Přesvědčivé jsou i interiéry, návrh hlavního sálu zůstal ale jen v náznaku. Drobné nedostatky a nejasnosti jsou v dispozicích (výtahy, umístění WC, knihovna). Stavební řešení (konstrukce, statika) je realistické, jen s dílčími výhradami. Předložený elaborát je kompletní, přehledný, graficky na výborné úrovni. Do 2D výkresů je vhodné vložit víc informací (např.: orientační kóty v půdorysech). Zdařilý diplomní projekt především v hlavním tématu práce – návrhu architektonického řešení. Autor je talentovaný, zodpovědný a pracovitý, je dobře připravený na výkon profese architekta.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 4.6.2020

Podpis: